## Останки генерал-майора нашли спустя 66 лет

## А репортеры с канала HTB помогли их идентифицировать

Есть в Воронеже улица Лизюкова. А вот в честь кого она названа? Воронежцы, возможно, вспомнят, что был такой Герой Советского Союза. А тот, кто хорошо знает историю, скажет, что Александр Ильич Лизюков в годы Отечественной воины командовал 5-й танковой армией. Он погиб в 1942 году в тяжелом оборонительном бою под Воронежем.

Его могилу искали 66 лет. И этого года воронежские поисковики на основании карт, писем генерал-майора соратников архивных документов наконец обнаружили место захоронения. Но было останки надо еше идентифицировать. C этим пришли на помощь репортеры НТВ.

- Для нас было важно не СНЯТЬ репортаж, просто докопаться до правды, — говорит известный журналист Алексей Пивоваров. — Мы нашли дальних родственников Лизюкова. Встретившись с одним из них, чьи образцы ДНК могли бы нам помочь, мы убедили его сделать это. Потому что до сих пор не были официально опровергнуты слухи, что генерал не погиб, а попал к немцам.

Из трех экспертиз две дали положительный результат.

Руководитель воронежских поисковиков из объединения «Дон» Михаил Сегодин уверен, что в этом деле наконец поставлена точка.